## 【会場変更】

## 福山ちゅうぎんビル 7階 カルチャーホールで開催します。





## 会議福山大会 大会期間:

福山大会では、会場運営や案内誘導をはじめ、国内外からの参加者への語学サポート・ 介助など幅広い内容でボランティアを募集します。

福山大会の成功を支える一員として、一緒に大会を創り上げるとともに、ボランティア 活動の経験を通じ、大会後も本市で開催される国際会議やイベントの運営に携わる 意欲のある皆さまのご参加をお待ちしています。

開催日時 2024年 (令和6年)

7月27日(土)

10:30~12:00(受付10:00~)

・大会期間中、2日間以上活動可能な方 ・2007年4月1日以前に生まれた方

会 場

※自家用車でご来場の方は市営東桜町駐車場をご

一定員等

60人 (要申込)※先着順 / 参加無料

内容

- ・世界バラ会議福山大会の説明
- ・募集ボランティアの活動内容や 申込み方法などの説明

説明会への 申込方法

次の応募フォームから申込みをお願いします。

https://camail.knt.co.jp/form/pub/knt\_ecc4/wrc2025

※フォームからの申込が難しい場合はお電話にて申込み方法を ご案内いたします (TEL 084-928-1210)

福山ちゅうぎんビル7階 カルチャーホール

(福山市紅葉町1-1)

※駐車場は市営東桜町駐車場を ご利用ください。 (徒歩5分程度)







主催・問合せ先

世界バラ会議福山大会実行委員会事務局(福山市世界バラ会議推進室内)

住 所 〒720-8501 広島県福山市東桜町3番5号

電話 084-928-1210 メール info@wrc2025fukuyama.jp 世界バラ会議福山大会



ボランティアについてのお問い合わせ先 ボランティア専用事務局:wrc2025\_volunteer@or.knt.co.jp